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Eredmények

Mivel figgetlen eseményekrdl van sz9, ezért a kérdéses esemény valdszinlisége az egyes
események valdszinlségeinek szorzata:

P(mindkét gép dolgozik) = P(A) - P(B) = 0.7-0.6 = 0.42
Komplementer eseménnyel szamolva, 1-bdl kivonjuk annak a valdszinlségét, hogy egyik gép
sem dolgozik. Ez pont annak a valdszin(isége lesz, hogy legalabb az egyik gép dolgozik:

P(legalibb 1 gép dolgozik) =1 —P(A)-P(B)=1-0.3-0.4=0.88
Az, hogy egyszerre csak 1 gép dolgozik, kétféleképpen lehet, ennek a két valdszinlségnek az
Osszege lesz a keresett valdszin(iséglink.
P(1 gép dolgozik) = P(A) - P(B) + P(B) - P(A) = 0.7-0.4+ 0.6+ 0.3 = 0.42
Ha mindkét gép all, az pont a b) feladat komplementer eseménye.
P(mindkét gép all) = P(A) - P(B) = 0.3- 0.4 =0.12

Az 5 gyermek ez esetben vagy 5 fil, vagy 5 lany, a két nem sziiletési valdszinlsége
megegyezik, igy kétszer kell vennilink annak a valdszinliségét, hogy 5-sz6r egymds utdn
azonos nem gyermek sziiletik:

P( Gek) = 2 (1)5— 1
azonos nemue = > = 16

Minden gyermek 50%-al lesz fiu, és természetesen ugyanekkora valdszinlséggel lany, igy
mind az 5 gyereknél (3 fiu, 2 lany) % — es szorzdval szamolhatunk:
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A nemek sorrendje ezuttal nem kotott, a [ényeg, hogy az 5 gyerekbdl 3 fil legyen. Erre (g) db
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valdszinlséget rendelhetiink, igy:
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Mindkét gyerek 50%-al lesz lany, a két esemény fliggetlen, a kérdéses esemény valdszinlisége
ezért:

P(2 legidiGsebb lany) =
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Tekintstik a komplementer eseményét, azaz, hogy nincs egy lany sem az 5 gyermek kozt.
Ekkor 5 fiu gyermek sziletett, az a) feladatban lattuk, hogy ennek 3 @ valdszin(isége.

Minden mas esetben legaldbb 1 lany van a gyerekek kozt:

P(l labb 1 14 =1 1 _31
(legala any) = 37 =32



